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Día de la Literatura Rusa Contemporánea en el Centro Conde Duque (Madrid)
Cómo ha cambiado la literatura rusa desde los tiempos de Tolstói y Dostoyevski, y qué saben los españoles sobre la literatura rusa contemporánea: las respuestas a estas y muchas otras preguntas se podrán conocer el Día de la Literatura Rusa Contemporánea, que tendrá lugar el 4 de noviembre de 2015 en el centro cultural Conde Duque.
El Día de la Literatura Rusa Contemporánea se enmarca en el Año de la Lengua y Literatura Rusas en España 2015-2016. Tendrá lugar una rueda de prensa y una mesa redonda con la joven escritora rusa Alisa Ganíeva y la traductora Yulia Obolénskaya, y también se proyectará la película “Hermanos Ch” del director y documentalista Mijaíl Ugarov.

En la mesa redonda se hablará acerca de la promoción de la literatura contemporánea rusa en España y otros países, sobre traducción y la familiarización del público español con los principales nombres y tendencias de las letras contemporáneas rusas. 
Además de la autora y la traductora, intervendrán James Womack, poeta y fundador de la editorial Nevsky; Darío Ochoa, director de Automática Editorial y Jorge Saura García, profesor de la Real Escuela Superior de Arte Dramático.

Tras de la mesa redonda se servirá una copa de vino y a continuación se proyectará la famosa película “Hermanos Ch” (2014), de Mijaíl Ugarov.

Será la primera vez que este largometraje se exhiba en Madrid. Trata de los acontecimientos de un día de verano en la vida de la familia Chéjov, durante su estancia en su dacha a mediados de los años 80 del siglo XIX. En el largometraje el gran escritor va tomando conciencia de su propio don. “Hermanos Ch” es una película incluida en el programa del VOLNA Russian Film Festival, que se celebrará en Alicante del 27 al 31 de octubre de 2015. 
Están invitados a participar traductores, filólogos, literatos, estudiantes, y todos los interesados en conocer la literatura y el cine contemporáneos de Rusia.

La participación en el evento es gratuita, pero es necesario registrarse previamente en la web es.rbth.com. Pueden realizar su solicitud de participación en nuestra web, o bien enviarla a la dirección maria.ivanova@rbth.com.

El organizador del evento es Russia Beyond The Headlines, proyecto internacional del diario Rossiyskaya Gazeta y medio colaborador oficial del Año de la Lengua y Literatura Rusas en España 2015-2016. El evento se celebra con el apoyo de la Agencia Federal de Prensa y Medios de Comunicación “Rospechat”, la Embajada de Rusia en España, el Centro ruso de Ciencia y Cultura en Madrid, el centro cultural Conde Duque, la fundación “Russkiy Mir”, y el VOLNA Russian Film Festival.

 

Fecha y hora del evento: 4 de noviembre de 2015, 18:00 h.

Lugar del evento: Calle Conde Duque, 11, 28015 Madrid

 

Sobre RBTH

Russia Beyond The Headlines abarca 37 publicaciones en 18 idiomas y en 30 países del mundo. La tirada conjunta de todas las publicaciones dependientes de “Rossiyskaya Gazeta” en el extranjero es de más de siete millones de ejemplares. Además, cuenta con 22 sitios web en 18 idiomas. Entre los colaboradores del proyecto se encuentran diarios tan influyentes como The New York Times, The Wall Street Journal, The Daily Telegraph, Le Figaro, El País, Le Soir y muchos otros.

Russia Beyond The Headlines (RBTH) cuenta con versiones para móvil de sus sitios web, aplicaciones para iPad en inglés y alemán, y el portal analítico Russia Direct.

Con un público total de 28,4 millones de personas, RBTH ofrece a los lectores información alternativa sobre temas actuales: cuestiones internas de Rusia, noticias internacionales, historia y cultura rusas, y procesos sociopolíticos y económicos.  
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